
Ob občinskih volitvah se spominjamo 
znane naše pesmi: »Mi stojimo trdno, ka
kor zidi grada!« Vse, kar je slovensko
značajno, je z nami. Z nami je vse, kar 
želi pravo ureditev države. Kar želi res
nično demokracijo (vlado ljudstva). Kar 
je za dobro upravo ter nasprotuje vsaki 
korupciji. Kar je za olajšanje sedanje go
spodarske krize, ki so jo v veliki meri po
vzročili prejšnji režimi. Kar hoče kmets
kemu stanu v resnici, in ne samo z bese
do pomagati. Kar hoče v občini dobro go
spodarstvo, temeljujoče na pravičnosti in 
poštenosti. 

In naši nasprotniki? Občinske volitve, 
ki so se dosedaj izvršile v naši ožji do
movini, jih kažejo v svetli luči. Skrivajo 
se v temi, v kalnem bi radi ribarili. Vo
litve pa jih razgalijo pred svetom, čudne 
prizore smo doživeli in jih doživljamo. Z 
zastopniki slovenskega liberalizma in ka
pitalizma, ki ga predstavlja proslula JNS, 
se družijo marksisti in komunisti. JNS 
se kaže navzgor kot pravoverna branite
Ijica družbenega reda, pri volitvah pa se 

Mi stojimo trdno! 
veže s prevratneži, ki komaj čakajo, da 
bi povsod zaplapolala rdeča zastava. Mač
kovci so dobili strogo povelje iz Zagreba, 
da se ne smejo politično pajdašiti ne z 
JNS, ne s komunisti, pa se prijateljsko 
družijo z Jenesarji in z rdečkarji. S tem 
izpričujejo, da nimajo načel, marveč da 
tavajo kot izgubljene ovce za zasleplje
nimi in sebičnimi kolovodji. 

Politično nemoralno in nepošteno je vse 
to, kar se dogaja v vrstah naših nasprot
nikov. Na to polje jim ne sledimo. Pač 
pa kličemo vse, kar je dobrih, poštenih 
in značajnih v našem narodu, da se ne 
dado zapeljati od takih, ki delajo izprije
no politiko. Mi smo svoja stara, preiz
kušena načela, ki smo se zanje borili pod 
zastavo nekdanje SLS, ohranili ter gre
mo za nje v boj pod zastavo JRZ. Naši 
preizkušeni stari borci, ki so mnogo de
lovali in mnogo trpeli, gredo pred nami 
Z nami gredo naši vrli mladeniči, ki s 
svojo mladostjo vedno iznova osvežujejo 
naše kmečke in delavske vrste. Delovne 
ljudstvo je z nami. Stojmo trdno in zma
gali bomo! 


